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Problowes i xéioudre s o calion

Reésous ces problémes (tu peux faire un schéma, écrire une égalité ou expliquer ta solution).

= M. Duvert choisit une tondeuse a gazon :

AT

Quelle est fa différence de prix
entre les deux tondeuses ?

-M. Duvert achete la tondeuse Herbina

et la paie avec des billets. Maintenant,
il lui reste 35 € dans son portefeuille.

Pouvait-il acheter la tondeuse Tondinet ?

= Aicha achéte 6 images de sportifs.

En tout elle paie 48 centimes.

Combien colte une image?

41

Dans un elevage de poules pondeuses
on a rempli 178 plateaux de 24 ceufs.

Combien cela fait-il d’ceufs?

Pour carreler un mur de salle d’eau,
Mme Giron doit acheter 200 carreaux.
Ceux-ci sont vendus par paquets de 27.

Combien de paquets de 27 carreaux
Mme Giron doit-elle acheter?

Renaud a 28 € dans sa tirelire. Sa soeur
Auryne a 4 fois moins d’argent que lui.

Combien d'argent a Auryne ?

Voici les mesures des 3 cotés d'un champ
triangulaire : 449 m, 587 m et 794 m.

Quel est e périmétre de ce champ?



